

# 李冰冰和洋帅哥演戏尴尬

## 冰冰英语对白口音纯正

在《生化危机5》中，李冰冰饰演的艾达·王第一次出场就是用枪从背后抵住米拉扮演的爱丽丝，两人交手后，爱丽丝的死对头威斯克才表示艾达·王是自己派去帮助爱丽丝逃脱中央电脑（红色女王）控制的。于是艾达·王和爱丽丝一直并肩作战。在影片的前半部分，艾达·王几乎一直和爱丽丝在一起，两人还一起干掉了两个中级Boss斧头巨人，戏份相当之多，数场动作戏的演出也极为出彩。此前，该片已经在马来西亚等地进行了小规模试片。当地媒体表示，片中李冰冰的对白非常多，但她的英文对白口音纯正，咬字清楚。



李冰冰在《生化危机5》中有精彩戏份

## 与帅哥演暧昧戏很尴尬

片中除了打戏，李冰冰还与“里昂”上演了一段暧昧的感情戏。“里昂”这位在游戏第四代中相当受欢迎的男一号，这次在外围帮助爱丽丝和艾达·王逃脱。在影片快结束的时候，导演也通过帮忙披衣服和悄悄摸大腿两个细节，展现里昂对艾达·王的爱慕之情，

这段感情却被内心有苦衷的艾达·王婉拒。

说起这段感情戏，李冰冰笑言里昂真的很帅，“戏里有四五位男性特工，这些男演员都非常帅，一米九几的身高，我跟他们讲话都要仰着头，肌肉也非常发达，一块一块跟假的似的，他们每天练，

特有毅力。”说起里昂把手放到自己腿上以示暧昧之情这场戏，李冰冰笑言：“幸好他戴手套了，不然我都不知道怎么演，还是挺尴尬的。”记者问她在《生化危机6》里，与“里昂”的感情戏是否会不再暧昧，明朗起来，她笑言：“那就得问导演了！”

## 好莱坞拍戏凡事看合同

被问接演《生化危机5》的初衷，李冰冰直言除了戏好，还有一些私心，“好莱坞集结了全球最优秀的电影人，也有最优秀的硬件，我很想看看他们是怎么工作的，见世面，多学习。”被问到在好莱坞拍戏和在中国有什么区别，李冰冰坦言，好莱坞的剧组凡事都向“合同”看，“一旦有超时，都按合同来，在中国会更

重情理、面子一些”。

她还坦言，在好莱坞拍戏演员很轻松，“你什么都不用操心，缺什么只要说一声，马上就有专人去买，甚至你没有想到的，别人也已经替你想好了。”因为在加拿大拍戏的时候已经很冷，剧组给每个演员都配备了一件长及脚踝的名牌羽绒服。我每天早上去，都有人已

经把羽绒服里贴好暖宝宝挂在那里，连袖子里都贴好了。只要你一拍完戏，马上就给你围上。”李冰冰介绍，在好莱坞每个演员都能享受到这样的待遇，并非是只有主角才可以。现场连童星、替身演员都有房车，“他们都说，在好莱坞，演员有什么要求都是合理的。”

现代快报记者 沈梅

# 陶虹租房结婚没啥问题

## 王千源：我们当年都裸婚

由王千源、陶虹饰演的《买房夫妻》，主要讲述了一对上世纪80年代普通夫妻的“曲线”买房路。剧中由陶虹和王千源饰演的夫妻因房子而产生分歧，最终分手。昨天，王千源谈到了自己的买房观。他说，自己这一辈人在结婚的时候并不是太重视房子，“我们当年都是裸婚啊，大家都是这么过来的。”在生活中，王千源还是在房产上做了些投资，“本来买着也是想把爸妈接过来住，后来他们不来，我就把它作为一个投资的手段了，就是阴差阳错的。”

陶虹昨天则反驳了“嫁个好老公不如好房子”的论调。在新婚姻法出台后，许多人觉得这对女性不公平，对此陶虹

说：“如果你是为了房子嫁的，当然会觉得损失大；但如果不是以房子为目的而嫁，那我觉得也不需要担心。”年轻人结婚要买房，老年人养老也要房，陶虹认为房子问题和中国人的传统观念有关，“人们总是觉得土地、房产能带来安全感。但我觉得结婚租房完全没有问题。”

## 李勤勤：别干预孩子的事

由王丽云、柳岩领衔主演的《岳母的幸福生活》展现的不再是婆媳大战，而是岳母和婆婆大战，战争的中心也是“房子”。在片花中，婆婆和岳母进行婚前磋商时，岳母直截了当地提出：“你们家那一室一厅的房子得过户给我女儿！”婆婆反诘道：“这什么事儿啊？把你们家房子给我儿子你愿意吗？”两



陶虹昨日来宁谈房子

好莱坞科幻大片《生化危机5》即将于9月14日全球上映。片中主角艾达·王的扮演者李冰冰近日接受采访时表示，自己接演这部戏是想去好莱坞“见世面多学习。”李冰冰还首度谈起了她在戏里的感情戏，她直言：“‘里昂’太帅了，不过演暧昧的感情戏还是有点尴尬。”



冯小刚：刹不住车又画一幅。加拿大阿尔伯塔班芙露易丝湖。

陈乔恩：我到底做错了什么事情！我认认真真工作，安安分分演戏，和和气气待人，实实在在面对任何人物，不闹绯闻尽量单纯简单！！不在乎什么新闻价值，我到底是做错了什么事情要背负这些东西！！要躲到哪里去才能闪开这些流弹。

孙燕姿：昨天跟好久不见的助理通电话。说着说着，她突然哭了！我以为谁在旁边揍了她一拳！！原来她很想我，眼泪就掉下来了。哈哈哈，真可爱。

高晓松：西方女子奔放外向，光芒四射，所以，她们喜爱钻石；东方女子温婉内敛，柔和细腻，所以她们喜欢玉。玉与钻石，或者说东西方女子的共同点就是：都特么不便宜。

乐嘉：当我们决定要彻底告别过去时，我们会选一个纪念日做一件事给自己一个交代。

阿雅：吕燕的笑容很漂亮！女人有自信就是不一样，那自信不是虚的，是来自对自己的了解，和从经验中学习。

摘自腾讯微博

## 金铭否认“婚讯”

“小婉君”金铭被传将与电影新贵安玉刚举行婚礼，引来众多网友关注。昨天有媒体称，金铭录制某电视节目时否认婚讯，对此，金铭所属的经纪公司发出声明，称金铭从未公开回应过此事，同时否认她下周日结婚的传闻。

据媒体报道称，在某节目录制现场，当有对夫妻选手台上表演赢得了众人掌声祝福时，在主持人朱丹的诱导下，默契的观众也把对该夫妻的祝福掌声和音乐给予了评委席上的“准新娘”金铭，而金铭见状不妙，首度在节目上否认了前阵子婚讯的传闻，并斥：“这完全是假消息……希望大家不要误会。”

王文

## 张馨予否认“坐台”

昨天上午，张馨予澄清坐台谣言。记者会在北京举行。发布会现场投影了3张在网络流传的“坐台照”，张馨予将其中两张中的人物请到了记者会，分别是张馨予的同学和发小。张馨予表示，当时的情况是她刚来北京过生日时和大家一起拍照。昨天，张馨予现场签署起诉状，将对网友“港怂萨沙”在微博上捏造其坐台谣言提起诉讼。

不过，在场媒体对于张馨予现任男友李晨引发的“石头事件”非常关心，但张馨予一行人并未理会，迅速离场。

辛郎

## 汤唯“入主”釜山



昨天，韩国釜山国际电影节组委会宣布，中国女演员汤唯将担任第17届釜山电影节开幕式主持人，这是釜山电影节历史上第一次由外国演员主持开幕式。

电影节组委会负责人表示，往年釜山电影节开幕式都是由韩国国内知名的电影人主持的，但今年却打破这一惯例选定了中国女演员汤唯主持开幕仪式。该负责人表示，汤唯是非常优秀的演员，在亚洲和世界范围都有很高的人气，而且她还与釜山电影节有特别的缘分，在2010年和2011年接连带着作品参加了釜山电影节，因此组委会今年特别选定汤唯担任开幕式主持人。据悉，今年的釜山电影节将于10月4日至13日在韩国釜山举行。

综禾